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Foi proposto a turma a realização de um levantamento estatístico inserido no tema aglutinador 

"A ética de utilização em Rede". 

Começamos por definir os objectivos do estudo: 

“Ética dos utilizadores na internet”. 

Definimos a população para aplicar o inquérito, amostra no universo da escola Secundária Eça 

de Queirós. Consideramos parte da população do ensino nocturno (Formadores, formandos e 

funcionários). 

Planificamos o calendário elaborando em conjunto o inquérito a realizar. 

Obtivemos os resultados e procedeu-se à organização e apresentação dos dados sobe a forma 

de gráficos, visto estes serem de forma mais directa e espectacular de analisar os resultados. 

 
 
Inquérito sobre ética dos utilizadores na Internet 
 

 

 

1 - Sexo 

2 - Idade 

3-Quanto tempo utiliza a Internet por dia 

4 - Qual a utilização que dá à Internet 

5.1 - Quando utiliza as redes sociais, fornece dados pessoais e/ou fotografias? 

5.2 - Alguma vez abriu um email desconhecido? 

5.3 - Consulta links (hiperligações) desconhecidos? 



5.4 - Já divulgou/publicou informação não autorizada em sites públicos? 

5.5 - Alguma vez utilizou/publicou trabalhos directamente retirados da net? 

5. 6 - Tem menores em casa? 

5. 7 - Quais as suas idades? 

5.8 - Deixa o(s) menor(es) sozinho(s) na net? 

5.9 - Bloqueia-lhe sites? (violência, sexo, pedofilia, linguagem obscena, etc...) 

5.10 - Já instruiu o(s) mesmo(s) sobre os perigos da net? 

5.11 - O(s) menor(es) possui(em) email próprio? 

5.12- O(s) menor(es) está(ão) incluído(s) nalguma rede social? (Hi5, Facebook) 
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Quanto tempo utiliza a Internet por dia

NS/NR

Menos de 1 hora

Entre 1 e 2 horas

Entre 2 e 5 horas

Mais do que 5 horas
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Qual a utilização que dá à Internet

NS/NR

Entretenimento

Trabalho (Profissional e/ou escolar)

Ambas

Quando utiliza as redes sociais, fornece 
dados pessoais e/ou fotografias?

NS/NR

Sim

Não



Alguma vez abriu um email desconhecido?

NS/NR

Sim

Não

Consulta links (hiperligações) 
desconhecidos?

NS/NR

Sim

Não

Já divulgou/publicou informação não 
autorizada em sites públicos?

NS/NR

Sim

Não



Alguma vez utilizou/publicou trabalhos 
directamente retirados da net?

NS/NR

Sim

Não

Tem menores em casa?

NS/NR

Sim

Não
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Quais as suas idades?

Não tem filhos

NS/NR

Menos de 5

Entre 5 e 10

Entre 10 e 15

Mais de 15



Deixa o(s) menor(es) sozinho(s) na net?

Não tem filhos

NS/NR

Sim

Não

Bloqueia-lhe sites? (violência, sexo, 
pedofilia, linguagem obscena, etc...)

Não tem filhos

NS/NR

Sim

Não



 

 

Ao analisar os gráficos verifico que: 

1 – O inquérito foi feito a 50 pessoas, sendo 36 do sexo feminino, 11 do sexo masculino e 3 

não especificaram. 

2 – A maioria dos inquiridos situa-se entre os 36 e os 45 anos de idade. 

3 – A maioria utiliza a internet entre uma e duas horas por dia. 

4 – Utilizam a internet para entretenimento, trabalho ou estudo. 

5.1 – Grande parte afirma não fornecer dados pessoais e/ou fotos quando utiliza as redes 

sociais. 

5.2 – A maioria afirma que nunca abre um email desconhecido. 

Já instruiu o(s) mesmo(s) sobre os perigos 
da net?

Não tem filhos

NS/NR

Sim

Não

O(s) menor(es) possui(em) email próprio?

Não tem filhos

NS/NR

Sim

Não



5.3 – Só uma minoria afirma ter consultado links desconhecidos. 

5.4 – Grande parte afirma que nunca publicou informação não autorizada. 

5.5 – Uma pequena percentagem, admite que publicou trabalhos retirados directamente da 

internet. 

5.6 – É pequena a percentagem que tem menores em casa. 

5.7 – Quem tem menores, a maioria situa-se entre os 10 e os 15 anos de idade. 

5.8 – Uma maioria significativa, afirma que deixa os menores sozinhos na internet. 

5.9 – A maioria afirma não bloquear os sites de violência, sexo ou pedofilia. 

5.10 – Grande parte já instruiu os menores para os perigos da net. 

5.11 – A maioria dos menores, possui email próprio. 

5.12 - A maior parte dos menores já faz parte de redes sociais. 

 

Em consequência do que acabo de analisa, direi que os resultados são satisfatórios com a 

excepção do ponto em que (Uma maioria significativa, afirma que deixa os menores sozinhos 

na internet.). 

 

  


